Επαναληπτικές ασκήσεις του 6ου κεφαλαίου: «Δίκτυα Ευρείας Περιοχής»


Ερωτήσεις συμπλήρωσης κενού
1. Οι παραδοσιακές υπηρεσίες δικτύων ευρείας περιοχής είναι οι παρακάτω:

· ...............................................

· ...............................................

· ...............................................

Ενώ οι πιο πρόσφατες είναι οι:

· ...............................................

· ...............................................

· ...............................................

· ...............................................

2. Το παραδοσιακό δίκτυο που χρησιμοποιείται για την επικοινωνία μέσω τηλεφωνικών συσκευών είναι γνωστό σαν.............................................................................................................. .

3. Τα πλεονεκτήματα των επιλεγόμενων γραμμών είναι η ............................................... και το ................................................, ενώ τα μειονεκτήματα είναι η ............................................ και η ......................................................................... .

4. Τα βασικά στοιχεία που χαρακτηρίζουν το ISDN είναι αναφορικά η .........................................., η ............................................................ και η .................................................................... .

5. Το δίκτυο ISDN παρέχει δύο τύπους πρόσβασης, τη .......................................................... και τη ......................................................... . Η διεπαφή βασικού ρυθμού παρέχει ......... κανάλια Β και .......... κανάλια D, ενώ η διεπαφή δευτερεύοντος ρυθμού παρέχει ............. κανάλια Β και ............. κανάλια D.

6. Το ……………………………………………………………………………. έλυσε τα προβλήματα που είχε η ανάπτυξη ξεχωριστών δικτύων για κάθε υπηρεσία.

7. Το ISDN χρησιμοποιεί την υπάρχουσα τηλεπικοινωνιακή υποδομή, απαιτεί, όμως, την εγκατάσταση ειδικής συσκευής στη μεριά του χρήστης, της .................................................. .

8. Στη συσκευή τερματισμού ΝΤ1 είναι δυνατό να συνδεθούν μέχρι ........... συσκευές σε απόσταση ............. μέτρα.

9. Τα κανάλια B και D είναι .............................. κανάλια και όχι .................................... .

10. Για τη σύνδεση μιας αναλογικής συσκευής σε ΝΤ1 είναι απαραίτητη χρήση του ..............................................., ο οποίος χρησιμοποιείται ανάμεσα στη ............................................................. και στην ............................................................. .
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